

3-5/2017/A.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2017. augusztus 21-én Alsógagy Községi Önkormányzat Képviselő-testületének *nyílt rendkívüli* ülésén a Községházán

Jelen vannak:

Takács László	polgármester
Antonova Zsuzsanna	alpolgármester
Kupecz András	helyi képviselő

Tanácskozási joggal: az ülés teljes időtartamára dr. Szalma Julianna aljegyző

Takács László polgármester köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy a képviselő-testület három tagja jelen van, így a képviselő testület határozatképes, az ülést 15.00 órakor megnyitja.

Takács László polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg észrevételeiket a napirendi javaslatához.

JAVASOLT NAPIREND:

1.) Javaslat szociális tűzifa pályázat benyújtására

Előterjesztő: polgármester

2.) Egyéb indítványok, javaslatok

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /3 igen/, egyhangú szavazással /3 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendje az alábbiak szerint került elfogadásra:

ELFOGADOTT NAPIREND

1.) Javaslat szociális tűzifa pályázat benyújtására

Előterjesztő: polgármester

2.) Egyéb indítványok, javaslatok

TÁRGYALT NAPIREND

Első napirendi pont

1.) Javaslat szociális tűzifa pályázat benyújtására

Takács László polgármester elmondja, hogy a 2017. évi szociális célú tűzifára be lehet nyújtani az igényt, a pályázat már nyitva van, beadási határidő 2017. augusztus 25. Alsógagy vonatkozásában 48 m³ igényelhető önerő vállalása nélkül. Természetesen a beszállítás továbbra is az önkormányzatot terheli. Az, hogy mennyit fog ténylegesen megkapni az önkormányzat, az az elbírálásnál fog kiderülni.

Takács László polgármester kéri, hogy aki egyet ért azzal, hogy az önkormányzat 48 m³ szociális célú tűzifára benyújtsa az igényét, az kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásában való részvételével /3 fő/, egyhangú szavazással /3 igen/ ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Alsógagy Község Önkormányzata képviselő-testületének 28/2017. (VIII. 21.) határozata a helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatás igényléséről

Alsógagy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázati kiírásban foglaltakat és úgy döntött, hogy a rendelkezésre álló **adatok alapján a maximálisan igényelhető keménylombos tűzifafa iránt benyújtja pályázatát.**

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy **a tűzifa szállításából - ideértve a rászorulókhöz való eljuttatást is - származó költségek a települési önkormányzatot terhelik.**

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy +/- 5% elfogadható tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának a **fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő megvásárlásra fordíthatja.**

A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó tűzifa

A települési önkormányzat a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A Képviselő-testület vállalja, hogy a szociális rászorultság és a 2017. évi igénylés részletes feltételeit – legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő - rendeletben szabályozza.

A Képviselő - testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, a határozat végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.


Határidő: azonnal

Felelős: polgármester


Második napirendi pont
2./ Egyéb javaslatok, indítványok

Takács László polgármester megkérdezi a képviselő-testület tagjait, van-e kérdés, észrevétel, megvitatandó probléma? Egyéb hozzászólás nem lévén a nyílt ülést 15.25 órakor bezárja.

K. m. f.


Takács László
polgármester




dr. Szalma Julianna
aljegyző

